

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 martie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr . 123 / 24.03.2022.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă : primarul și secretarul general al comunei

De asemenea participă reprezentanți din partea Fundației Creștine Diakonia pentru susținerea în fața Consiliului Local a solicitării de încheiere a unei Convenții de parteneriat pentru acordare îngrijire medico –socială și paleativă la domiciliu.

La invitația Consiliului Local al comunei Unguraș au răspuns cu prezența d-nul Suciu Adrian Florin – agent principal de poliție la Postul de poliție comunală Unguraș și d-na avocat Mican Gabriela .

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Molnar Istvan Alpar pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul Molnar Istvan –Alpar : Mulțumesc . ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1) Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din 10 februarie 2022 ;
- 2). Informare privind analiza activității pentru menținerea ordinii publice și cetățenești precum și prezenarea stării infracționale în semestrul II / 2021 ;
- 3) Proiect de hotărâre privind nominalizarea consilierilor locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale d-nei Abrudean Monica ,secretar general al comunei pentru perioada 01.01. 2021- 31. 12. 2021.
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a nr. de posturi din aparatul de specialitate al primarului comunei Unguraș pentru anul 2022.
- 5) Proiect de hotărâre privind modificarea art.1) a HCL nr. 8 din 27.01. 2022 privind aprobarea nr. și a cuantumului burselor de performanță, de merit,de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș , județul Cluj pentru anul bugetar 2022.
- 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice ,organizatorice , termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative ;
- 7) Petiții , probleme curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2022.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea adusă de d-na primar care se aprobă în unanimitate de voturi .

Având în vedere că la ședință participă reprezentanți din partea Fundației Creștine Diakonia ,d-na Primar cu acordul Consiliului Local dă citire cererii depuse în atenția Consiliului Local prin care solicită încheierea unei Convenții de parteneriat privind Programul pentru îngrijire medico –socială și paliativă la domiciliu .

D-nul Heghedus prezintă funcționarea Fundației , raza de extindere pe județe -10 filiale , 62 puncte nr. de angajați – 134 ,

- prin solicitarea pentru incheierea Convenției de parteneriat solicită asigurarea unui punct de lucru și asigurarea sumei necesare pentru asigurarea cheltuielilor salariale pentru 1 îngrijitor și un asistent, pentru combustibil, materiale de curățenie, alte materiale, cheltuieli administrative (medicina muncii, PSI, calculul salarii, contabilitate).

D-nul consilier Abrudean Gavril pune câteva întrebări :

1. Care este rolul Consiliului local pentru incheierea convenției de parteneriat. Răspunsul fiind asigurarea salariului lunar pentru angajați.

2. Ce vor face angajații d-voastră ?

Răspunsul . : tratamente oncologice prescrise de medici ;

- tratamente prescrise de medici specialiști

3. Dacă medicul de familie prescrie tratament injectabil

Răspunsul fiind că Da va fi făcut de angajații Diakoniei

D-na asistent coordonator al Fundației spune că se va mediatiza cu privire la accesarea serviciului

D-nul consilier Rotar Cristian Alin întreabă / Câți pacienți pot avea pe zi .

D-na asistent coordonator spune că nu se acceptă mai mult de 6 cazuri /zi

D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă că dacă Consiliul Local nu va fi mulțumit de activitatea personalului angajat, Fundația va ține seama de aprecierile Consiliului Local. De asemenea întreabă cu ce uat-uri din județ au încheiate convenții de parteneriat, enumerând comunele Savadisa, Bonțida, Izvorul Crișului

D-nul consilier Fulop Ștefan întreabă dacă se vor face servicii în zilele de sâmbătă și duminică

D-nul consilier Fulop Gheza întreabă dacă pacientul care iese din spital cu recomandare îngrijire la domiciliu beneficiază de servicii .

D-na primar spune reprezentanților din partea fundației Diakonia că solicitarea de încheiere Convenție de parteneriat rămâne în atenția Consiliului Local respectiv găsirea locației și asigurarea sumei necesare .

Ca urmare a celor prezentate d-nul consilier Abrudean Gavril consideră că era bine să fi fost invitat să participe la ședință și medicul de familie

D-nul Heghedus din partea Fundației spune că va încerca să o contacteze pe d-na doctor iar la o altă întâlnire cu consiliul local nu are nimic împotriva să fie invitată .

Reprezentării Fundației mulțumesc Consiliului local pentru timpul acordat .

În continuare tot cu acordul Consiliului Local d-na primar invită pe d-na avocat Mican Gabriela pentru a aduce la cunoștința Consiliului local unele clarificări privind dreptul de suprafață ca urmare cererii depuse de către Parohia Reformată Unguraș prin care doresc să cesioneze autorizația de construire nr. 539 din 02.11. 2021 împreună cu documentația tehnică, toate avizele și acordurile obținute către Consiliul Local al Comunei Unguraș în vederea edificării de către comună a capelei mortuare . De asemenea Parohia reformată este de acord să instituie cât timp va exista construcția pe toată suprafața de 1136 mp înscrisă în CF 50729 Unguraș nr. cadastral 50729 un drept de suprafață în favoarea Consiliului Local al comunei Unguraș .

D-na av. Mican Gabriela spune că dreptul de suprafață înseamnă folosința gratuită sau în bani și se poate încheia pe 99 de ani .

prin încheierea contractului de suprafață se dobândește dreptul de folosință a terenului cu posibilitate de prelungire

D-nul consilier Szatmari Csaba întreabă că dacă contractul de suprafață se poate ataca
Dreptul de suprafață se înscrie în Cartea funciară

D-na primar întreabă Consiliul Local al comunei Unguraș dacă este de acord cu inițierea proiectului de Hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață în favoarea comunei Unguraș pentru terenul înscris în C.F. 50729 Unguraș, nr. cadastral 50729, proprietatea Parohiei reformate Unguraș

Referitor la solicitarea Fundației Creștine Diakonia Consiliul local propune ca d-na primar să discute pe această temă și cu medicul de familie .

D-nul consilier Moldovan Lucian propune d-nei primar să întrebe și pe alte uat-uri care au încheiate convenție de parteneriat cu Fundația Creștină Diakonia cum funcționează și dacă sunt mulțumiti de serviciile personalului angajat .

În conformitate cu prevederile art 138 alin.(15) din OUG . 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 10. 02.2022. cae se aprobă în unanimitate

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre :
1). Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale d-nei Abrudean Monica , secretar general al comunei . pentru perioada : 01.01. 2021- 31. 12. 2021

Consiliul Local propune ca din comisie să facă parte d-nul consilier Szatmari Csaba și d-nul consilier Molnar Istvan Alpar

Președintele de ședință
: Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre și propunerile privind consilierii propuși pentru comisia de evaluare a secretarului general al comunei

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul Geeral al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 14 din 31.03. 2022 privind desemnarea consilierilor locali care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor individuale ale d-nei Abrudean Monica, secretar general al comunei pentru perioada : 01. 01. 2021- 31. 12. 2021.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei , statului de funcții și a nr. de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș , județul Cluj pentru anul 2022.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot . Cine este pentru ? Impotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei: Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 15 din 31. 03. 2022 privind aprobarea orgnaigramei statului de funcții și a nr. de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș , județul Cluj pentru anul 2022.

3) . Proiect de hotărâre privind modificarea art .1) a Hotărârii Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 8 din 27.01. 2022 privind aprobarea nr. si a quantumului burselor de performanță , de merit , de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș , județul Cluj pentru anul bugetar 2022.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotarare prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotrivă ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 16 din 31.03.2022 privind modificarea art. 1) a Hotărârii Consiliului Local al comunei U nguraș nr. 8 din 27.01.2022 privind aprobarea nr. și a quantumului burselor de performanță,de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș , județul Cluj pentru anul bugetar 2022.

4).Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice , termenele și circulația proiectelor de hotărâri .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 17 din 31.03. 2022 privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice , termenele și circulația proiectelor de hotărâri .

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul2022

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărre prezentat
Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărrea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 18 din 31.03. 2022 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Unguraș , județul Cluj pe anul 2022

În continuare președintele de ședință acordă cuvântul d-nului Suciuc Adrian – agent principal de poliție, care aduce la cunoștința Consiliului Local despre incendiile cauzate de aprinderea resturilor vegetale .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune să se organizeze o campanie de informare pentru cetățenii comunei cu privire la regulile și măsurile ce trebuie luate la aprinderea resturilor vegetale . .

De asemenea își exprimă punctul de vedere la cererea depusă de d-nul Borzași Desideriu - reprezentant al Întreprinderii Individuale – Borzași Desideriu prin care solicită prelungirea programului de funcționare a barului din localitatea Unguraș nr. 159 , până la ora 5,00– Nu sunt de acord cu prelungirea programului de funcționare motivând că nu este responsabil în ce privește asigurarea liniștii și ordinii publice conform prevederilor legale .

D-nul consilier Fulop Gheza spune că în ceea ce privește frecventarea barului de către minori datorită de supraveghere a acestora revine părinților .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca pentru a-și susține cererea să fie invitat să participe la ședința Consiliului Local din luna aprilie .

D-nul consilier Molnar Iștván Alpar propune să se mențină programul de funcționare până la ora 2,00.

D-nul consilier Szatmari Csaba nu este de acord cu funcționarea barului pe motiv că este situat în centrul localității .

Consiliul Local propune să se mențină orarul de funcționare stabilit prin Hotărrea a Consiliului Local în anul 2016.

D-na primar prezintă cererile depuse spre a fi puse în discuția Consiliului Local .
Cereri depuse pentru aprobare ajutoare de urgență .

1. Moldovan Mariana –Unguras nr. 208/A, solicită sprijin financiar pentru plata facturii de energie electrică
2. Szabo Albert –Unguraș nr. 132 – solicită sprijin financiar ca urmare intervenției chirurgicale , având nevoie de proteză de șold
3. Mocodean Pavel – Unguraș nr. 541, solicită sprijin financiar pentru acoperirea unei părți a tratamentului lunar oncologic .
4. Moldovan Darius Lucian –Unguraș nr. 208/A., solicită sprijin financiar pentru a suporta costul abonamentului lunar pentru fiica care frecventează școala la Dej , fiind nevoită să facă naveta Unguraș-Dej și retur.

Consiliul Local propune sume pt ajutoare de urgență după cum urmează :

Pt. Mocodean Pavel - 3.000 lei
Moldovan Darius Lucian – 600 lei
Szabo Albert -3.000 lei
Moldovan Mariana 150 lei

Cererii pentru aprobarea racordării la rețeaua de apă :

1. D-nul Ilca Nicolae cu domiciliul în Dej, strada Varga Katalin nr. 44/A solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Batin strada Solga nr. 12 (nr. vechi 323) , pe care a devenit proprietar.
2. Szabo Gheorghe cu domiciliul în comuna Unguraș , sat Unguraș strada Principală nr. 32 prin care solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă întrucât dorește contorizare separate față de Ișpan Rozalia cu același domiciliu.
3. Daroczi Gheorghe solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Batin nr. 276 pe care a devenit proprietar .

Consiliul Local aprobă cererile pentru racordare cu condiția achitării taxei de racordare și cu respectarea Cerințelor impuse de Compania de Apă

D-nul consilier Abrudean Gavril aduce la cunoștința d-nei primar că pe pășunea „ Pe Luncă „, este nevoie de un tub cu diametru de 1200 și un tub cu diametru de 200.

- la căminul cultural din localitatea Batin este un geam spart
- întrebă în ce stadiu se află proiectul pentru capela mortuară din localitatea Batin

Nemaifiind probleme de discutat ședința se declară închisă .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Molnar I stvan - Alpar



Secretar General al comunei

Abrudean Monica

